

众宇动力首台氢能源通勤车投入运营，年内将交付70台

继7月底联手厦门金龙签订推广200台氢能源车辆推广协议之后，首台由众宇配套的金龙牌氢能源通勤车于近日下线并交付铁龙通勤投入运营，拉开氢能源车在通勤领域的推广大幕，掀起武汉氢能产业应用推广的新一轮热潮！



在武汉众宇&铁龙加氢站，一台崭新的金龙牌氢能源通勤车加完氢气后，缓缓驶出加氢站，奔赴通勤接驳服务现场。该车为厦门金龙联合汽车工业有限公司生产的11m、48座氢能源高级客车，搭载众宇自主研发生产的TWLQ系列车用燃料电池系统，额定功率95kW，起步稳、提速快、能效高，零碳排放、低噪音，可在-30℃下启动运行，十分钟左右可加满氢气，可行驶500km左右，唯一的排放是水。



到今年年底，众宇还将和金龙一道，分批次将70台氢燃料通勤客车交付给铁龙通勤，用于其客户端各类通勤接驳服务。这不是众宇第一次将氢燃料电池引入通勤领域：2020年初，众宇即向铁龙通勤配套交付了10台氢燃料通勤客车——这也是中国首批氢燃料通勤客车，截止目前，该批次车辆已经稳定运行近2年、单车运行里程超10万公里，穿梭于中国地质大学（武汉）各校区间。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/187432.html>